

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 49 (8538)

Среда 23 июня 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

22 ИЮНЯ в День памяти и скорби в р.п. Яя прошёл митинг в память о земляках павших на полях сражения в годы Великой Отечественной войны. Закончился митинг возложением венков и цветов к памятнику в сквере.

КО ДНЮ ПАМЯТИ и скорби двое участников Великой Отечественной войны Николай Михайлович Романов (д. Тихеевка) и Алексей Дмитриевич Сузальцев (с. Бекет) в Кемерове из рук губернатора А. Тулебёва получили ключи от автомобилей "Ока".

ГРУППА ребят из школыников и детей, находящихся под опекой, по бесплатным путёвкам отправилась на отдых в загородный оздоровительный лагерь п. Ашмарино. Новокузнецкого района.

25 ИЮНЯ с 14 до 20 часов отделение ГИБДД Яйского РОВД проводит акцию "Посетитель". Любой водитель, профессионал или автолюбитель, сможет в это время задать сотрудникам ГИБДД интересующий его вопрос.

ПЕРВЫМИ в районе приступили к заготовке кормов поголовья агрофирмы "Кайрат". Здесь уже заготовлено 800 тонн сенажа. Сено-кос начали и в "Ясной поляне". Все остальные хозяйства района готовы со дня на день приступить к заготовке кормов. Им предстоит заготовить 9440 тонн сена, 12700 тонн сенажа, 15300 тонн сilageса и 2100 тонн соломы.

Торговый Дом
СТАЛЬ ОЙ
КААТ

На любом грузовике к нам приедешь из легке

Селянам - медицинскую помощь

Медико-диагностический поезд, организованный по поручению губернатора Кемеровской области Амана Тулеева областной больницей №1, начал свою работу с нашего района. На прошлой неделе городские врачи вели прием в селах Улановка и Кайла.

В уютном вагончике разместились восемь кабинетов: терапевта, невролога, окулиста, гинеколога, врача УЗИ, врача функциональной диагностики и клиническая лаборатория. По словам главы Кайлинской территории Александра Алькова, жители Кайлы занимали очередь к городским врачам с семи часов утра. Кроме того, был организован подвоз людей на автобусах из Суровки и Данковки. За два дня не все жители Кайлинской территории смогли побывать на приёме. Но все же высококвалифицированная медицинская помощь теперь стала доступнее для жителей самых отдаленных деревень области.

Игорь АЛЁХИН.

О нарушениях - звоните!

В связи с предстоящими вступительными испытаниями в учебных заведениях в департаменте науки и профессионального образования работают «телефон доверия» 58-47-34. Позвонив по нему, кузбассовцы смогут сообщить обо всех нарушениях и фактах взяточничества в учебных заведениях. «Телефон доверия» работает ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8 час. 30 мин. до 17 час. 30 мин.

За беспорядок - штрафы!

В районной администрации прошло заседание административной комиссии, на которую были приглашены граждане, нарушающие правила благоустройства. В основном это были нарушители, захламляющие придомовую территорию. На первый раз они получили предупреждения, но на безответственных и злостных нарушителей комиссия имеет право

в соответствии с законом Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» наложить штрафы. Размер штрафа может быть различным: на граждан от 100 до 300 рублей; на юридические лица от 1000 до 2500, на должностные лица - от 500 до 1000 рублей.

Пресс-служба администрации района.

КАНАТЫ
стяги

На любом грузовике к нам приедешь из легке
КЕМЕРОВО
ул. Федоровского, 6 офис 10
телеф. (384-2) 28-70-64

новокузнецк
ул. Чапаевская, 7а
телеф. (384-3) 43-20-51



Во всех школах района прошли выпускные школьные вечера. В этом году 11 класс окончили 234 юношей и девушек, десять из них - с серебряными медалями.

На снимке: Анна Шапкина, выпускница Улановской школы, серебряная медалистка. Ещё до выпускного вечера Аня успешно сдала вступительные экзамены в Кемеровский сельскохозяйственный институт на

экономический факультет. На прошлой неделе она была приглашена на районный праздник в честь одарённых детей, ведь кроме успехов в учёбе Аня успешно развивала песенный талант, занимаясь в фольклорном ансамбле «Росинка», который трижды принимал участие в областном фестивале «Юные звёзды Кузбасса». О празднике в честь одарённых детей читайте на 2-й странице.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ!

До конца подписки
осталась одна неделя

Наше ВРЕМЯ

Подпишись
и читай
спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи. Цена подписки - на 1 месяц - 21 рубль, на полгода - 105 рублей.

Это можно сделать в любой день,
кроме выходных,
в редакции газеты "Наше время".

Концы - в воду

За два дня, 20-21 июня, сотрудники Яйского ОВД выяснили в реке два трупа с признаками насильственной смерти. О первом сообщили в милицию рыбаки, об-

наруживший утопленника 1978-79 годов рождения, дела по статье 105 части первой - УК РФ. Из проживающие по разным берегам реки Ял. Они работников прокуратуры и милиции создана совместная оперативная группа, которая ведёт расследование этих тяжких преступлений.

Церемония награждения - высшая награда за год ученья!

Наступило лето, и вновь в зале спортивного комплекса «Надежда» большой праздник в честь детей, приложивших к успехам учёбы, развивших свои способности и талант и добившихся новых побед на пути к большой вершине успеха. В пятый раз в районе проводится такой праздник, а дизайн его по-прежнему остаётся неизменным:

«Способность + труд = успех». В зале собрались 90 обучающихся и выпускников школ района, более 150 родителей. Почётными гостями градинки одарённых детей стали глава администрации Яйского района В. М. Наборский, первый заместитель главы администрации района А. А. Нестерчук и председатель районного Совета народных депутатов Н. М. Герасименко.

Церемонию награждения за прошедший год учёбы открыли своим поздравлением Татьяна Григорьевна Евлакова, начальник управления образования администрации Яйского района:

- Позади - учебный год, и мы вновь встретились на празднике в честь детей, которые в течение учебного года сумели проявить и развить свои способности, приложить максимум труда и добиться успехов в учёбе, спорте, в творчестве дополнительного образования. Каждому из вас, ребята, предстоит вступить в яркую жизнь, а она предъявляет жёсткие требования и, чтобы ориентироваться в ней, найти свой место и дело, надо хорошо подготовиться. Я считаю, что сегодня в наших образовательных учреждениях для этого созданы оптимальные условия. Это большие сети факультативов, кружков, творческих объединений, спортивных секций и т. д. В успехах детей большая заслуга и родителей, которые смогли вовремя видеть талант ребёнка и направить его в нужную секцию, кружок, студию.., и учителей, которые сумели развить детские дарования, способности, научить детей и привести их к успеху. Чтобы достичь его, надо было приложить максимум труда, всенний труд обязательно проходит. И это замечательно, когда детский труд поощряется и губернатором, областной и главой администрации района. Ребята за свою старания получают

стипендии, премии, почетные грамоты, благодарственные письма, бесплатные путёвки. В прошлом учебном году 200 наших ребят смогли побывать на Кипре, в Греции, Англии, Сочи, Москве, Санкт-Петербурге, в эти дни группа ребят отдыхает в п. Лермонтово Краснодарского края.

Уважаемые ребята, нас радует, что вы не останавливаетесь на достигнутом и растёте дальше. Я поздравляю вас и ваших родителей с тем, что вы сумели подняться выше по ступенькам к успеху, и желаю, чтобы вы сохранили на всегда исполнение быть лучшими, быть первыми. Тогда, несомненно, успех будет сопутствовать вам на протяжении всей жизни, и мы в любое время сможем сказать: «Вы - наша гордость, вы - гордость района, вы - гордость Кузбасса».

Первыми на почётные места вышли герои торжества - выпускники этого года, от tinники учёбы, серебряные медалисты: Анна Исаева, победительница областной олимпиады по химии среди сельских районов, участница областной зимней школы для одарённых детей, выпускница Кайлиńskiej средней школы № 3 - Светлана Кузнецова, участница областной олимпиады по русскому языку; Ирина Степанюкова, бронзовый призёр областных соревнований по лёгкой атлетике, участница областных соревнований по волейболу, Татьяна Маслова; Светлана Путина, выпускница яйской средней школы № 1; Павел Морозов, Ольга Полякова, Мария Брюхова - выпускницы яйской средней школы № 2; Анна Шапкина, выпускница Улановской средней школы № 1; Римма Алимова, выпускница Марьяевской средней школы № 1. В. Д. Фёдоров, Громаков, аплодисменты приветствовали этих ребят, которые многие годы учёбы героически боролись на «фронтах» науки за право обладать званием педагогиста!

Вслед за выпускниками не менее уверенно и гордо на почётные места вышли отличники учёбы 9 и 10 классов Анна Санкина, победительница районной олимпиады по биологии среди сельских районов (учитель С. М. Коротюк), Юлия Владислава, Мария Михеева, Михаил Еремин; Евгения Болкова, Екатерина Юдини



Хореографическая студия "Вдохновение" (ДТЦ) из школы № 2; Артём Трофимов (Кайлинская школа); Анастасия Жижарева, Евгения Миненко, Дмитрий Щеглов (Улановская школа) и Ишимской школы - Людмила Сорокина и Ольга Попова.

С приветственным словом к гордости образовательных учреждений обратилась глава администрации Яйского района В. М. Наборский:

- Сегодня мы чествуем ребят, достигших успехов в учёбе. Это большой склад и ребят, и преподавателей, и родителей. Искренне всем им спасибо, а особая благодарность - детям, которые гордо носят имя яйчанки, яйчанка. Желаю всем самого хорошего в жизни, выпускникам - успешно сдать вступительные экзамены.

По поручению губернатора А. Тулеева В. М. Наборский вручил отличникам учёбы и выпускникам-отличникам денежные премии.

В адрес выпускников было сказано много хороших напутственных слов, и они же могли покинуть почётные места без ответного слова. От имени всех выпускников выступила Светлана Кузнецова (школа № 3):

- Сегодня мы - выпускники, и это слово в произношении с особой гордостью и волнением. Мы выпускаемся в новую, взрослую жизнь, и выпускают нас люди, которых не безразлична наша судьба. Это учителя, родители, тренеры, работники дополнительного образования. огромную поддержку нам оказывали областная, районная администрации,

областных конкурсов, акций. Среди них были и воспитанники творческого объединения «Берестяные узоры» при ДТЦ А. Грициан - победитель конкурса «Зеркало природы-2004», С. Капайда из 6-го класса школы № 3 - победитель конкурса творческих работ, посвященный 10-летию со дня принятия Конституции в номинации «Рисунок». невозможно в короткой информации перечислить всех награждённых юных, но об их успехах мы писали в течение года на страницах районной газеты. На празднике их достижения были отмечены благодарственными письмами администрации района и управления администрации и сладкими призами. Такие же письма вручены и родителям юных дарований.

Что же, закончился очередной учебный год. Впереди - новый, а, значит, будут новые победы, успехи детей, родителей и преподавателей.

Елена БАБИНА.

Наше первое

Подготовка к зиме идет по плану

Сибирское лето быстротечно. Поэтому к подготовке к зиме у нас надо приступать сразу же после окончания отопительного сезона. И опыт прошлых лет показывает: когда коммунальщики не выполняют это простое правило - зимой наших квартирах становится холодно и неуютно. Итак, в ходе подготовки к зиме и беседу с заместителем главы администрации Яйского района по жилищно-коммунальному хозяйству Сергеем Корсуковым.

- Сергей Александрович, когда началась подготовка к зиме?

Сразу же по окончанию отопительного сезона мы собрались, определили фронт работ по каждой котельной, по каждому участку. Назначили сроки выполнения ремонта. И сейчас стараемся не отступать от составленного графика. Поэтому убежден, что ажиотаж, который был в начале отопительного сезона, в прошлом году, нынче не будет.

- Но темпы работ во многом зависят от финансирования...

Оно скучное, но имеется. На все ремонтные работы нам будет выделено 19 млн. 150 тысяч рублей. Разумеется, в

эту цифру мы не вложимся, и она будет увеличена за счет по- мощи из области. На сегодня из местного бюджета на подготовку к зиме получено 650 тысяч рублей. И из областного бюджета поступило 2 млн. 130 тысяч. Но эти деньги пошли на уплату прошлогодних долгов.

Как обстоят дела с ремонтом котельных?

На всех котельных района лежатся ремонтные работы. И большинство их мы подготовили к 15 сентября.

Число котельных с 48 до 50. Новую котельную будем строить в Кайле, так как ПСХК «Первомайский» отказался от содержания котельных, жилья и соцфабрик и передает эти объекты в муниципальную собственность.

Вторую котельную будем ставить на пересл. Осоавиахимовский, в бывшем растворном цехе клеппавода. А мобильно-котельную перевезем в совхоз «Яйский», где здание котельной развалилось. Начали реконструкцию марьевской котельной, так как тепла она давала недостаточно. Своими силами установим там более мощные котлы.

И будем увеличивать мощность котельной,

расположенной на территории гаража учреждения. Перечисленные котельные подготовим к 15 сентября.

В каком состоянии находятся теплосети и система водоснабжения?

Да, в прошлом году мы их уложили на двух улицах в поселке Безлесный. Там же предстоит проложить еще 200 метров водопровода. Кроме того, 100 метров ветхих водопроводов заменено в поселке Красная горка, 200 метров - на ул. Юбилейная, и 350

метров - к детскому

саду «Чайка».

Но качество воды, поступающей в «Чайку», школу №3 и жильё, остаётся крайне низким. Как будет решаться эта проблема?

Заканчиваются проектные работы по реконструкции водозaborа ПОЖКХ.

Мы уверены в его мощности и надежности, с тем, чтобы запустить от этого водозaborа микрорайон детского сада «Чайка». Договоренность на производство работ есть с ГУП ЖКХ. Реконструкция будет проводиться на средства из области. Проект - в стадии согласования, дело за финансирование.

А ремонт жилого фонда и социальных объектов уже начат?

В начале года составлена программа по ремонту жилого фонда. Но по этой программе работаем очень слабо потому, что, в первую очередь, производим ремонты на аварийном жилье.

В прошлом году мы сработали хорошо, совершив на ремонт жилья 5 млн. рублей, что в два раза больше запланированного. В этом году цифра будет не меньше. Есть

письмо из Госстроя о том, что деньги на ремонт жилья будут в этом году выделяться целенаправленно из федерального бюджета. Но пока их не выделили, ремонт проводим за счет местного бюджета. Районный бюджет запланировал выделить на эти цели 2 млн. 400 тысяч рублей. Многие жители сетуют на слабую оперативность в проведении ремонта жилья.

Но поймите, что всем одновременно мы сделать ремонты не можем.

На ремонт объектов соцфабрик пока поступлений средств не было. Но мы провели тендер на ремонтные работы. Подрядчики определены. Необходимо отремонтировать фасад школы №1, завершить ремонт школы №2. Очень много предстоит ремонтов крыш. Составлена программа по подготовке к зиме культурных учреждений. Заканчивается капитальный ремонт дома культуры в с. Судженка. К осени мы все объекты соцфабрик так или иначе подготовим.

Игорь АЛЕХИН.

Налоговая инспекция разъясняет

Вопрос: - Кто является плательщиком налога на имущество физических лиц?

Ответ: - Плательщиками являются граждане, имеющие в собственности квартиру, дом, дачу, гараж и так далее.

Вопрос: - В каком размере начисляется этот налог?

Ответ: - Если стоимость вашего имущества до 300 тыс. руб., то сумма налога составляет 0,09% от инвентарной стоимости этого имущества, если стоимость имущества от 300 тыс. руб. - до 500 тыс. руб., то сумма налога будет составлять 0,1% от инвентарной стоимости этого имущества, а также граждане, уволенные с военных служб, имеющие общую продолжительность службы 20 лет и более; члены семей военнослужащих, потерявших кормильца; пенсионеры;

граждане, уволенные с военной службы, выполнившие интернациональный долг в Афганистане и других странах; роди-

тели и супруги военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей. При этом супруги госслужащих имеют право на льготу в случае, если они не вступили в повторный брак.

Вопрос: - Кто является плательщиком налога на землю?

Ответ: - Плательщиками являются граждане, имеющие в собственности, во владении, в пользовании земельные участки. Мы устанавливаем налог на землю те, у кого она оформлена в аренду.

Вопрос: - В каком размере начисляется этот налог?

Ответ: - Если ваш земельный участок находится на территории поселка и занят этот участок домом и другими хозяйственными постройками, то за 1 сотку вы заплатите 14,95 руб.

если ваш земельный участок находится за территорией поселка, то за 1 сотку вы заплатите 14,95 руб.

Вопрос: - Накие льготы предусмотрены по земельному налогу?

Ответ: - От уплаты налога освобождаются инвалиды 1 и 2 групп; участники Великой Отечественной войны; Герои Советского Союза, Герои России, а также лица, на-

агражденные орденом Славы трёх степеней; «За службу Родине в Вооруженных силах СССР»; военнослужащие, а также граждане,уволенные из военной службы, имеющие общую продолжительность службы 20 лет и более, члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, сотрудников Государственной противопожарной службы, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, потерявшие кормильца при исполнении им служебных обязанностей; граждане, впервые организующие

земельный участок, для которого налога не платят, если он предоставлен им в аренду, а также граждане, имеющие право на льготу по налогу на имущество и земельному налогу.

Ответ: - Для того, чтобы получить льготу по налогу на имущество и земельному налогу,

требуется предоставление в нашу инспекцию заявления о предоставлении льготы, а также документов, подтверждающих вашу принадлежность к какой-либо группе льготников. Документы принимаются на участке налоговой инспекции по адресу: р. п. Яя, ул. Школьная, 6.

Вопрос: - В какие сроки необходимо заплатить эти налоги?

Ответ: - До 15 сентября и до 15 ноября.

Вопрос: - Что происходит в случае, если налог не будет уплаччен в срок?

Ответ: - В этом случае налоговый орган обращается в суд, и по решению суда судебные приставы удерживают из зарплаты или пенсии неуплаченные суммы налога. Поэтому, если вы получили требование от налогового органа об уплате какого-либо налога, при этом считаете, что у вас всё уплачено или вы не являетесь плательщиком налога, то вам необходимо подойти в налоговую инспекцию для того, чтобы разобраться в сложившейся ситуации.

В ПОМОЩЬ ОГОРОДНИКАМ

ТОНКОСТИ огуречного ухода

Для огурцов теплица — идеальное место, но наши огородники научились без особых сложностей выращивать их в открытом грунте. Напомним о тонкостях огуречного ухода.

На взрослом растении удалите желтые листья и отплодоносящие побеги. Здоровые зелёные гибкие не трогают — они кормят каждый называющийся под ними плод.

* Холодные воды провоцируют корневые гнили. Поэтому поливают огурцы 25-градусной водой во второй половине дня. В жару — ежедневно, при умеренной температуре — 2-3 раза в неделю. Огурец любит дождевание по листьям. Листья при этом должны быть чистые, без признаков заболевания.

* Рах в неделю с поливом совмещают жидкие подкормки. Используют комплексные удобрения — кемирин, нитроаммофоску, растворы. Каждому растению положено от 0,5 до 3 л раствора в зависимости от возраста.

* Если недолго устенилась пасмурная и прохладная погода, если огурцы заболевают такими гнилями, их опрыскивают мочевиной, кемиром люкс (20 г на 10 л воды), стараясь попадать на нижнюю часть листа. Здесь находится устьница, через которую и проникает внутрь питательных веществ. Именно такие некорневые подкормки — скорее помощь для ослабленных и больных растений, чья корни не могут активно высасывать питание из почвы. Против корневых гнилей 2 раза в месяц под каждое растение пишут 0,5 л ярко-розового раствора марганцовки.

* Рыхлить почву под огурцом надо осторожно на глубину 2-3 см и только в первый месяц после посадки или всходов. Позднее, чтобы почва дышала, делают 2-3 прокола вилами вокруг растения и подсыпают свежую плодородную землю.

* Огурцы горчат, если очень жарко или, наоборот, холодно, если они пережили резкие перепады температуры, если почва сухая, если минеральное питание не сбалансировано. То есть любой стресс провоцирует выработку защитного вещества, которое и придаёт горечь зеленцам. Чтобы этого не было, старайтесь уберечь огурцы от стресса.

Плоды в виде крючков или груш получаются, если растениям не хватает калия. Острый кислину, горькими у плодоножки они вырастают при недостатке азота. Абсолютно красивые формы, подкоринки лианы золотыми и калийными удобрениями.

Собирайте огурцы не реже, чем через день, тогда станут быстрее наливаться подрастающие завязи. Если перерогаженные плоды долго остаются на ветках, это резко снижает урожай.

Чайничеса

Лысый мужчина, покупая в аптеке средство для роста волос, спрашивает у продавца:

- А оно мне поможет?

- Конечно, видите усатого и бородатого человека за кассой? Это моя жена, она пыталась только открыть зубами крышечку с пульвериком с этим средством.

У мужика умерла жена. Он сидит у гроба и горько плачет. Вдруг, будто очнувшись, говорит:

- И чего это я так убиваюсь? Она мне ни с маминой стороны родственницей не приходится, ни с папиной!

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета пере登记ирована Сибирским территориальным межрегиональным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055, Учредитель администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем ЧАСОВИТИНУ Наталью Ивановну! Желаем, чтоб сердце ритмично стучало, чтоб годы замедлины бег, чтоб беды отставы, печаль не встречалась. Здоровья хватило на век!

Сваты НАСЫРОВЫ.

Поздравляем с юбилеем дорогую и любимую маму и бабушку ЧАСОВИТИНУ Наталью Ивановну!

Мамочка, любимая, родная! Твоей любовью светло дорожим, Ты нас, ласка, понимаешь, За всё тебе спасибо говорим, Живи подольше, ведь не знаешь, Пусть будут сны спокойны и теплы. Тебя мы любим, дорогая, Желаем счастья, радости, любви!

Дети ЛАРИСА, РИНАТ, МИХАИЛ, ОКСАНА и внучка ВАЛЕРИЯ и АНТОН.

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую жену, маму, бабушку АЛЕКСАНДРОВУ Ольгу Владимировну!

Пусть 50 — большая дата, Попека пройдено в пути. Попста, конечно, малоуважаю, Ещё бы столько лет пройти. Труд украшает человека И жизнь продолжает неспроста. Полукчики проходят, попека... Желаем жить ещё полстолетия!

Муж СЕРГЕЙ, дочери ЛЕНА, МАРИНА, внучка КСЮША.

КУЛЯТ

БУТЫЛКИ («чебуряшки»), ул. Мопрэзская, 25 (после 18.00).

ВНИМАНИЕ!

Лицам, имеющим покосы на землях, арендованных ООО «Родина-1» (в окрестностях села Яв-Борик), необходимо пройти пере登记ацию до 5 июня 2004 года, иначе покосы будут изъяты и распакованы.

АДМИНИСТРАЦИЯ ООО «Родина-1».

КОНКУРС

Администрация Яйского района приобретёт на конкурс двухкомнатную благоустроенную квартиру площадью не менее 47,5 кв.м в центре р. п. Яя (ул. Ленина, ул. Анжерская, ул. Ленинградская) в хорошем техническом состоянии, не требующем текущего и капитального ремонта. Заявки принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления по адресу: р. п. Яя, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. Конкурс состоится 26.07.2004 г. в зале заседаний администрации района в 14.00 часов.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

24 мая 2004 года общим собранием ПСХК «Ишмынский» (ОГРН 104246002173; ИНН 4246000343; КПП 424601001) приняты решения о ликвидации. Требования кредиторов для формирования ресурсов применяются в течение 2-х месяцев с момента опубликования.

- Вход Солнца - 4.45.
- Заход - 22.18. Долгота дня - 17.33.
- Заход Луны - 1.14. Вход - 10.13.
- Луна растёт, Фаза - 22,1%.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, верстка, рекламы и обьявления (Гайдарцев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел специальных вопросов (Бабинина Е.Н.), 2-15-85 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-18-43 - отдел информации (Морозин С.И.), 2-20-55 - подпись, прием рекламы и обьявления (Круткова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.), 2-24-69 - писатель (Шишанич А.Ю.).

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Фирма "Квант" предлагает холодильники «Бирюса», «Индейка», морозильные камеры, телевизоры (диагональ 54, 63, 72), муз. центры, пылесосы, эл. плиты «Мечта», «Де Люкс», мотокультиваторы «Крот», насосы, сепараторы, зернодробилки, стир. машины-автоматы, ст. машины «Малютка», «Фея», «Камаз», пылесосы, кух. комбайны, соковыжималки, мясорубки, чайники, утюги. Кредит, доставка. Мг. «Квант», ул. Первомайской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсам», ул. Лено, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

ПРОДАЮТ

МИКРОАВТОБУС «TOYOTA TOWN ACE», (1989 года выпуска). Обращаться: ул. Трактовая, 25, или по телефонам: 2-28-44, 2-23-81, 2-12-56.

ВАЗ-2121 «Нивы» 1983 г. в., ул. Юнона, 44, тел. 2-20-89.

ВАЗ-21099 (декабря 2001 г.в.), ул. Западная, 59.

КОРОВУ 2-х отёлов. Трактовая, 120.

ОТРУБИ. Ул. Ватутина, 26, тел. 2-11-33.

ВАЗ-2106 (1997 г./в. ХТС), Первомайская, 4, тел. 2-17-58.

ПИАНИНО. Тел. 2-24-96.

Протест на выделение пая

Пайщики Беспалов Н. М., Зотов Н. П. выносят протест на выделение земли в границах бывшего ПСХК «Бекетский», в 1 км юго-западнее с. Бекет, пайщикам Соловину И. А., Соловиной Т. И., Великосельскому С. С., Лыскову С. И., Лысковой, Кузнецовой В. А. по объявлению в газете «Наше время» за 5 июня 2004 г.

Вниманию владельцев транспортных средств

Межрайонная инспекция по налогам и сборам России № 9 по Кемеровской области приглашает всех граждан — владельцев транспортных средств — получить уведомление об уплате транспортного налога. Обращаться по адресу: р.п. Яя, ул. Школьная,



Благодарим

Выражаем сердечную благодарность ООО «Кайгат» за оказанную моральную и материальную помощь в похоронах нашей дорогой мамы Григорьевой Тамары Анатольевны, лично Тимофееву Н. Н., Иноземцеву Д. В., Буглан В. Ф., Рузаеву Е. Ю., Кузоватову С. Д., Медведеву А. В., Архипову А. В., коллектику гарнажа, пожарных столовой. Дай Бог вам всем здоровья и счастья в новой жизни.

СЫН.

Выражаем благодарность за оказание помощи при пожаре. За восстановление крыши директру МУП ПОНКХ Елизарову С. В., прорабу, Истомину О., и соседям Кожиной Н., Аришевой А., Черванёвой В., Родиной Т. и всем остальным.

БОРОВСКИЕ.

Выражаем глубокую сердечную благодарность лично Решетниковой Н. В., Пражкиной Ж. А., Янченко Е. И., Янкевич Г. Г., Яковлеву Д. М., Колюхиной С. Р., Колюко И. В. в пожертвовании на счет моей маленькой дочурки, а также всему обслуживающему персоналу родильного отделения МУП «Яйская ЦРБ». Дай Бог вам здоровья.

ЛЯПКО Ю. А.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набирали Елкиной Г.П.

По вопросам доставки газеты: шт. Яя - 2-18-53, по с. пам - 2-39-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4330 экз. Печать - офсетная. Ишье - 51954. Заказ - 1275. Цена - свободная. Листгаз подписан 22 июня в 11:45. Адрес редакции и издателя: 652100, г. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом.